
Ata da Vigésima Segunda reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Itatiba

realizada no dia Vinte de Maio de Dois mil e Quinze, no Auditório José Chrispim de

Carvalho Noronha na Secretaria  Municipal  de Saúde de Itatiba,  com a presença dos

seguintes membros: Francisco Bortoletto, José Carlos Toledo, Junio Marques, Márcia

Lúcia  Borella  Ulhani,  Maria  de  Fátima  M.  T.  Mesquita,  Antonio  Sebastião  Silva,

Helena  Maria  Pereira,  Giselda  Bueno  de  Camargo  Bergamin,  Márcio  de  Lucca,

Dermeval  Alicrim  Dourado,  Neuza  Maria  de  S.  Sátiro  e  Silva,  Melissa  Machado

Cosenza, Maria Inês Fattori e Maria de Lourdes Agostinho, membros dos Conselhos

Locais  de Saúde e demais membros da comunidade.  Na ausência  do Presidente Sr.

Sebastião José Vendramim, assumiu os trabalhos o Vice Sr. Francisco Bortoletto, que

após oração inicial de costume passou a apresentar a pauta da reunião. Não havendo

comunicado da Secretaria da Saúde, passou para  EXPEDIENTE: foram apresentadas

para leitura e votação as atas da reunião ordinária do dia quinze de abril de dois mil e

quinze e da reunião extraordinária do dia Onze de maio de dois mil e quinze. Como

todos Conselheiros tinham recebido cópias com antecedência,  foi despensa a leitura.

Não  houve nenhuma ressalva  e  colocado  em votação  foram as  mesmas  aprovadas.

COMUNICADOS  DO  PRESIDENTE:  iniciou  comunicando  sobre  respostas  de

solicitações enviadas a Secretaria. Leu relatório recebido sobre falta de medicamentos,

onde  o  mesmo  constava  data  de  licitações,  anulação  de  licitações,  aguardo  de

homologação, nome de medicamentos e desde quando estão em falta. Sra. Iara  Lúcia

Tescarollo  coordenadora  da  Farmácia  do  SUS presente  na  reunião,  respondeu  algumas

perguntas sobre o oficio, tendo também solicitado a palavra o Sr. Ariovaldo Hauck da

Silva Vice- Prefeito Municipal de Itatiba, indagando da Sra. Iara, maiores informações

sobre o assunto,  como também sobre providências  que o Conselho de Saúde estaria

tomando diante das faltas de medicamentos. Foi respondido que O Conselho de Saúde

vem continuamente solicitando providências inclusive este oficio, foi uma delas.  Foi

notado  pelos  Conselheiros  que  faltou  na  resposta  do  oficio  justificativa  de  tantas

licitações canceladas, e proposto a Sra. Iara ou a quem de direito uma resposta mais

detalhada sobre o assunto. Continuando a reunião o Sr. Francisco Bortoletto solicitou

que  de  acordo  com  o  Regimento  interno,  as  manifestações  fossem  somente  dos

Conselheiros titulares, para agilizar a reunião que tinha vários itens importantes para

discussão.  Comunicou  também  recebimento  de  resposta  sobre  SIOPS,  em  oficio

enviado na ultima reunião sobre índice de investimento na saúde. Comunicou que este

mês de Maio vem sendo realizado  as  Pré-  Conferência  nas  Unidades  de Saúde em

preparação da V Conferencia Municipal do dia Dezesseis de junho de dois mil e quinze

agradeceu  o  empenho na  presença  dos Conselheiros  nas  reuniões  que  acumularam

durante  este mês,  alertando que deve haver  mais uma extraordinária  para analisar  o

Relatório Quadrimestral  da Saúde,e após ouvir a Plenária,  a mesma  ficou agendada

para o próximo dia vinte e dois as quinze horas.ORDEM DO DIA: Item 1; Regimento

Interno da V Conferencia Municipal da Saúde. Todos Conselheiros haviam recebido

cópias antecipadas, e colocado em análise a Conselheira Maria Inês Fattori comentou

sobre o artigo 13º, observando que faltava a palavra “proposta”. Todos concordaram e

foi  feita a correção.  Colocado em votação foi o mesmo aprovado pela Resolução nº

01/2015  devendo  ser  enviado  para  homologação  e  publicação.  Item  2;  Curso  de



Capacitação  para  Conselheiros  de  Saúde.  Foi  solicitado  que  o  Conselheiro  Junio

Marques  falasse  sobre  o  assunto.  O  mesmo explicou  que  tratar-se  de  um curso  de

grande relevância para o Município, pois seria a primeira no estado a receber tal curso,

tendo o mesmo a finalidade de formar agentes  capacitadores  de Conselheiros.  Após

varias propostas de concordância de datas ficou o mesmo programado seu inicio para

final do mês de Agosto. Foi aprovado por todos através da resolução nº 02/2015 para

homologação final. Item 3; Parecer Conclusivo sobre Relatório de Gestão de 2014. Foi

comunicado a Plenária que conforme decisão da última reunião extraordinária realizada

em  Onze  de  maio  de  Dois  Mil  e  Quinze  foi  postado  no  sistema  SARGUS,  as

solicitações ao Gestor Municipal. No momento estava abrindo o sistema online, para

verificação  de  todas  as  respostas  do  Gestor  da  Saúde  para  análise  conclusivo  da

Plenária.  Foram observadas  que  foram corrigido  e  respondido todas  as  solicitações,

onde  a  Plenária  analisou  que  algumas  metas  foram  realizadas  parcialmente,  e

recomenda que as mesmas sejam incluídas no Plano Anual de dois mil e quinze. Foi

analisado que o setor de auditoria previsto do artigo 36 da lei 141/2012, foi apresentado

do modo parcial,  e sem a mesma impede a observância  da veracidade do Relatório

conforme previsto no artigo 42 da lei 141/2012. Diante das análises dos Conselheiros

foi colocado em votação e por concordância da Plenária, o do relatório de Gestão de

dois mil e quatorze foi aprovando com a RESSALVA, que o mesmo não apresentou

parecer  de auditoria  conforme preconizado  no artigo  36,  inciso II,  artigo  42,  da  lei

Complementar 141 de 13/01/2012, e recomenda o cumprimento deste item, e inclusão

das metas não concluídas para o Plano de Saúde do ano dois mil e quinze. Portanto

ficou aprovado com ressalva  o análise conclusivo do Relatório de Gestão da Saúde

referente ao ano de dois mil e quatorze  através da Resolução nº 03/2015 que  de acordo

com a legislação deve ser enviado ao chefe do executivo Municipal para homologação e

publicação. ABERTURA DA PAUTA: No inicio da abertura da pauta o Sr. Presidente

da reunião, novamente recordou da próxima reunião extraordinária marcada para o dia

vinte e dois, solicitando o empenho de todos. Em seguida a Sra. Camila Coussirat Corte

apresentou um vídeo sobre trabalhos executados pelo setor de saúde em parceria com a

Secretaria  de  Educação.  Nada  mais  havendo  Sr.  Presidente  agradeceu  a  todos  e  eu

Evania Marques Godoi lavrei a presente ata que após lida e aprovada foi assinada por

todos.


